

ДОБРОЕ ДЕЛО ИНСУЛИНОВАЯ ПОМОЩЬ

Благодарим фирму "Ново Нордиск" в лице генерального директора Сергея Витальевича Смирнова и регионального представителя Светланы Ивановны Потаповой за участие в решении проблем лекарственного обеспечения больных сахарным диабетом в нашей области и оказанную гуманитарную помощь в виде поставок инсулинов "Левемир" 120 упаковок и "Новорапид" 180 упаковок.

Управление здравоохранения
департамента социальной
политики Орловской
области.

ВОЗВРАТИЛИ "ИЗ НЕБЫТИЯ"

Уважаемая редакция!
Хотим выразить через вашу газету большую благодарность работникам 2-го отделения областного наркологического диспансера, в котором работают душевные люди, высокопрофессиональные мастера. Заведует отделением врач-нарколог Юрий Владимирович Трубников. Сколько душевного тепла отдают непростым, порой нетерпимым пациентам и он сам, и медицинские сестры В.М. Аленичева, Н.М. Ревякина, А.В. Зайцева, Н.А. Тюленева, В.А. Кузнецова, А.И. Шердова, М.И. Абрашина, медбрат Г.Д. Карпачев и другие.

Сейчас, когда наша жизнь нормализуется, мы с благодарностью вспоминаем этих людей, хотим пожелать им здоровья, счастья. И чтобы были успешными их усилия по возвращению "из небытия" пациентов.

От имени благодарных
пациентов **ДОНЕЦКИХ,
ЖАРКОВ.**

РЕЙСОВЫЙ АВТОБУС

Дорогая редакция, пишут вам жители деревни Турейки Муравльского сельского Совета Троснянского района.

Мы хотим поблагодарить директора и его заместителя Глазуновского автобусного парка Алексея Афанасьевича и Татьяну Владимировну Яшинных за то, что на протяжении многих лет парк обслуживает нашу деревню по перевозке пассажиров. Ходят автобусы Глазуновка — Орел. В зоне обслуживания — деревни Тагино, Мурейка, Воронец, Гнилец, Муравль и другие. По пятницам бывает дополнительный рейс (в 20 часов). Это очень важно, ведь в районе нет ни одного автобуса. Раньше рейсовый автобус останавливался возле фермы, а до деревни еще больше полкилометра. В 1999 году сделали дорогу. В марте нынешнего года мы обратились с просьбой к директору Глазуновского автобусного парка А.А. Яшину, чтобы автобус ходил до деревни. Нам пошли навстречу: в этот же день Алексей Афанасьевич приехал в деревню, посмотрел дорогу, и на следующий день автобус заехал в Турейку. Сколько было радости у наших односельчан! В нашей деревне проживают преимущественно пожилые люди, а для пожилого человека каждый шаг труден. Мы своими силами на остановке сделали будку, все очень довольны.

С благодарностью
жители деревни Турейки
**М.Ф. ЕФИМЦЕВА,
З.В. ДОЛГУШИНА,
О.Н. МОРОЗОВ,
В.Г. ЕРМАКОВА и другие.**

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ДОЙТИ ДО ТРАМВАЯ

ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

Уважаемая редакция! Много лет живу в районе сквера Танкистов. Каждый день стою на остановке около кафе "Лабиринт" в ожидании трамвая и прихожу в ужас от той ситуации, которая здесь сложилась в последнее время.

Ведь когда-то по этой тихой улочке проезжали только трамваи и ходили пешеходы, а сейчас, несмотря на запрещающие знаки, по рельсам постоянно носятся автомобили, дорога с двух сторон заставлена машинами, и причем так, что трамвай, подъезжая к остановке, едва не задевает стоящие в ряд иномарки. Автомобили бесцеремонно заезжают на тротуары в тот момент, когда там стоят люди. Можно представить, какой стресс переживают пешеходы и водители трамваев. Такое неуважение к людям становится типичным явлением.

Удивляет и то, что каждый день в этом районе можно видеть работников ГИБДД, контролирующих улицу Московскую, но никто не останавливает нарушителей, мчащихся под знаки, особенно в вечернее время. В этом районе складывается неблагоприятная обстановка. Хотелось бы знать, будет ли что-нибудь сделано для безопасности движения людей по улице Пушкина на остановке "Сквер Танкистов"?

А. КОРОЛЕВА,
г. Орел.



Фото Елены Дышленко.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ!

Недавно мы прошли операционное лечение в офтальмологическом отделении Орловской областной клинической больницы (зав. отделением Наталья Николаевна Сафонова). Лечились у замечательных специалистов своего дела Анатолия Алексеевича Плющева, Татьяны Михайловны Волченко-вой.

Большую помощь в повышении квалификации докторам оказывает заведующий кафедрой офтальмологии Орловского мединститута, заслуженный врач РФ, академик РАМН Сергей Николаевич Басинский. Особую благодарность хотелось бы выразить за чуткость и заботу Н.Н. Сафоновой. Хотелось также сказать большое спасибо

всему младшему медицинскому и обслуживающему персоналу.

С искренним уважением
**Валерий СЫТОВ,
Александр КАТКОВ,
Владимир ПЕТРОЧЕНКО,
Владимир ПЕТРУШКИН,
Геннадий ВОЛИКОВ,
Любовь МЕЛЬНИКОВА.**

Здравствуйтесь, уважаемая редакция! Газету "Орловская правда" читаю всю свою сознательную жизнь. В детстве ее выписывали мои родители, затем — сама. Люблю и уважаю "Орловскую правду", но написать хочу об ОГТРК.

властям предрержащим. Во всех обидных замечательных передачах — боль за Россию, за униженный русский народ, за исчезающую русскую деревню.

Он — сам, по-видимому, го-

дачи об Орловском краеведческом музее, о строительстве храма в д. Алешне — везде идет речь об удивительных русских людях. Это и старец Илий, который благословил супругов Ложкиных на строительство храма. Это талантливые художники Душечкина и Костяников. И везде глубокое проникновение в судьбу человека, уважение к нему.

Самая интонация, с которой Владимир Перверзев ведет свои передачи, завораживает, привлекает внимание, придает особый смысл происходящему.

Послушаешь, посмотришь, и хочется верить, что еще не все потеряно, что не погибла Россия.

Большое спасибо ему и его коллегам за удивительные передачи!

Читала в вашей газете, что недавно Владимиру Перверзеву исполнилось 60 лет. Хотелось от всей души поздравить его, пожелать крепкого здоровья, всего самого доброго и продолжения его талантливого творчества.

**В. ГРАЧЕВА.
Пенсионерка.
п. Кромы.**

СЛОВО ОБ ОРЛОВСКОМ ТЕЛЕЖУРНАЛИСТЕ

Передачи нашего Орловского телеканала отличаются правдивостью, порядочностью. Людям моего поколения, родившимся после войны, прожившим большую часть своей жизни при советской власти, воспитанным на ее идеалах, очень трудно было пережить вакханалию перестройки. И сейчас очень обидно смотреть, как современные СМИ издеваются над нашим прошлым, оплевывают его. Впечатление такое, что центральные СМИ старательно выполняют указания Гитлера и Даллеса о растлении нашей молодежи, об уничтожении русского духа. Погибают грязью все русское: народ, историю, культуру, православную веру. Навязывают нам западные духовные ценности.

Одни размышления телеведущего В. Познера чего стоят: и народ-то наш ленивый, и сказки народные, мол, доказывают это. Обидно, что некоторые русские верят этому, даже мои ровесники. А дети и молодежь доверчиво впитывают подобного рода информацию. На экране пошла развлекаловка, халтурные сериалы. Душа отдыхает лишь на старых добрых советских фильмах.

И как отрадно бывает на душе, когда смотришь телепередачи орловского автора и телеведущего Владимира Перверзева из циклов "Судьба", "Дым Отечества"! Владимир Перверзев — настоящий русский интеллигент, который не боится высказать то, что думает, не боится не угодить

рожанин — с таким уважением и пониманием показывает сельских старух и стариков, сельскую интеллигенцию (последняя передача о д. Вышнее Ольшаное и директоре Вышнеольшанской школы). Спасибо ему за передачу о нашем земляке писателе Н.С. Лескове, о наших лесковских местах (д. Гостомль, хутор Панино, д. Добрынь). Спасибо, что рассказал о замечательных сельских учителях супругам Сморгчковых, Таисии Ивановне и Николае Андреевиче, которые создали уникальный школьный музей Н.С. Лескова в Гостомле.

Поражают его эрудиция, знание предмета, о котором рассказывает, убежденность, боль за Отечество и гордость за людей, о которых ведет речь. Пере-